

Tribuna Nouă

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
Bulev. Regina Maria Nr. 12. Tipografia „Aradul”

ZIAR POLITIC NAȚIONAL
DIRECTOR: ION MONTANI.

Lei ex.

2 Lei ex.

Firi nestăpânite

Arad, 4 Octombrie

mare parte din minoritarii noștri, în toată sinceritatea, că...

Vrea „Brasoi Lapok” să facem statistica criminalilor din funcțiile publice după naționalitate? Vom începe...

tat și adoptat acolo ideea, ca învățământul din toate țările să fie reformat în sensul apropierii dintre popoare...

Scrisoarea patriarhului Ierusalimului către Regele Ferdinand

Înainte de a părăsi țara patriarhul Ierusalimului a trimis următoarea scrisoare Majestații Sale Regale, la Sinaia.

MAJESTAȚII SALE REGELUI FERDINAND AL ROMÂNIEI

Interese urgente ale Tronului Patriarhal și alte cauze ne silesc să plecăm mâine la Ierusalim. Părăsind de Dumnezeu binecuvântatul Regat al Majestaților Voastre...

Se vor suprima din sinecure

La constătuirea ce s'a ținut la ministerul de finanțe, cu toți d-nii secretari generali de ministere, au luat parte și d-nii miniștrii...

Descentralizarea administrativă

Cu toate că proiectul de lege pentru reforma administrativă, n'a fost încă votat de parlament, totuși d. Vintilă Brătianu a dat indicații...

NOTE

Descătușarea lui Barițiu

Arad 4 Oct.

Măne, în ziua de 5 Octombrie, vor avea loc la Sibiu mari serbări culturale în amintirea ziarului-erou care a fost Gheorghe Barițiu. Cu prilejul acestor serbări se vor rupe lanțurile din jurul statuii pe care „Asociațiunea pentru literatura română și cultura poporului român” o ridicase...

Legiuirile din viitoarea sesiune

Reforma codului Penal Principiile fundamentale ale reformei.

Arad, 4 Octombrie.

Pentru viitoarea sesiune parlamentară, guvernul a anunțat printre altele, reforma codului penal. În lumea juridică această reformă este așteptată cu cel mai viu interes.

trimis Curții de Casație, Facultăților de drept, Curților de Apel și barourilor din toată țara. Același anteproiect, tradus în limba franceză, a fost trimis deasemeni și societăților științifice...

Principiile filosofice ale noului cod

— Care sunt principiile filosofice ale noului cod? — Cîncinea sistemelor spiritualiste ale școlii clasice și neoclasice...

FOILETON

PĂRINTELE IOVINADIE

Dacă din zaplazul împrejmuitor numeri dreapta paisprezece scânduri, începând de la porțița cu streșină a părintelui Savana...

de crânci pân' la pământ a unui nuc centenar, ce geme sub greutatea roadelor sale; și, numai după ce ai scăpat la lumină...

Iovinadie își găsește zilnic și la oricare ceas liniștea și mângâierea sufletului său fără de pată, de multă vreme acum și pentru totdeauna despărțit de cele lumesti.

vechii, cu spețea rotundă de lemn și, cu o mână mai puțin tremurătoare, deschide cu mare evlavie sfânta carte la zăoaga a treia...

nadie, care fiind prea bătrân, nu se poate duce la biserică, se adună, ori de unde ar fi, în sfânta sfintelor chiliei sale și, înaintea icoanelor și înaintea lui Dumnezeu unuia...





